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（数学选修2-2）第一章  导数及其应用
[基础训练A组]

一、选择题
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一、选择题
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一、选择题
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[image: image215.wmf]32

       C．
[image: image216.wmf]33

       D．
[image: image217.wmf]27


2．设
[image: image218.wmf],,(,0),
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则
[image: image219.wmf]111
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    A．都不大于
[image: image220.wmf]2
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           B．都不小于
[image: image221.wmf]2
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C．至少有一个不大于
[image: image222.wmf]2

-

   D．至少有一个不小于
[image: image223.wmf]2
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3．已知正六边形
[image: image224.wmf]ABCDEF

，在下列表达式①
[image: image225.wmf]EC

CD

BC

+

+

；②
[image: image226.wmf]DC
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；

③
[image: image227.wmf]ED
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；④
[image: image228.wmf]FA
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中，与
[image: image229.wmf]AC

等价的有（    ）

   A．
[image: image230.wmf]1

个    B．
[image: image231.wmf]2
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个     D．
[image: image233.wmf]4
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4．函数
[image: image234.wmf]]
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内（    ）

A．只有最大值               B．只有最小值   

C．只有最大值或只有最小值   D．既有最大值又有最小值

5．如果
[image: image235.wmf]8
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为各项都大于零的等差数列，公差
[image: image236.wmf]0
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    A．
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        B．
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C．
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   D．
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6． 若
[image: image241.wmf]234342423

log[log(log)]log[log(log)]log[log(log)]0
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，则
[image: image242.wmf]xyz
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A．
[image: image243.wmf]123

     B．
[image: image244.wmf]105

    C．
[image: image245.wmf]89

    D．
[image: image246.wmf]58


7．函数
[image: image247.wmf]x
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在点
[image: image248.wmf]4
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处的导数是  (     )

   A．
[image: image249.wmf]8
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      B．
[image: image250.wmf]8
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     C．
[image: image251.wmf]16
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     D．
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二、填空题
1．从
[image: image253.wmf]2
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中得出的一般性结论是_____________。

2．已知实数
[image: image254.wmf]0
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，且函数
[image: image255.wmf])

1

2

(

)

1

(

)

(

2

a

x

x

a

x

f

+

-

+

=

有最小值
[image: image256.wmf]1
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，则
[image: image257.wmf]a

=__________。

3．已知
[image: image258.wmf]b
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是不相等的正数，
[image: image259.wmf]b
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，则
[image: image260.wmf]y
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的大小关系是_________。

4．若正整数
[image: image261.wmf]m

满足
[image: image262.wmf]m
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5．若数列
[image: image264.wmf]{
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中，
[image: image265.wmf]1234
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则
[image: image266.wmf]10
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三、解答题

1．观察（1）
[image: image267.wmf]000000

tan10tan20tan20tan60tan60tan101;

++=


（2）
[image: image268.wmf]000000

tan5tan10tan10tan75tan75tan51

++=


由以上两式成立，推广到一般结论，写出你的推论。

2．设函数
[image: image269.wmf])
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中，
[image: image270.wmf]c
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均为整数，且
[image: image271.wmf])
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   求证：
[image: image272.wmf]0
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3．
[image: image273.wmf]ABC
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的三个内角
[image: image274.wmf]C
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成等差数列，求证：
[image: image275.wmf]c
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4．设
[image: image276.wmf])
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图像的一条对称轴是
[image: image277.wmf]8
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   （1）求
[image: image278.wmf]j

的值；

   （2）求
[image: image279.wmf])
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的增区间；

   （3）证明直线
[image: image280.wmf]0
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与函数
[image: image281.wmf])
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的图象不相切。

新课程高中数学测试题组（13976611338）
（数学选修2-2）第二章  推理与证明
[综合训练B组]

一、选择题

1．函数
[image: image282.wmf]î
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，若
[image: image283.wmf],
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则
[image: image284.wmf]a

的所有可能值为（    ）

   A．
[image: image285.wmf]1

   B．
[image: image286.wmf]2
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[image: image287.wmf]2
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    D．
[image: image288.wmf]2
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2．函数
[image: image289.wmf]x

x

x

y

sin

cos

-

=

在下列哪个区间内是增函数（    ）

    A．
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      B．
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C．
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     D．
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3．设
[image: image294.wmf]b
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的最小值是（    ）

   A．
[image: image295.wmf]2
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[image: image296.wmf]3
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     C．－3        D．
[image: image297.wmf]2
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4．下列函数中,在
[image: image298.wmf])
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上为增函数的是 （    ）

    A．
[image: image299.wmf]x
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     B．
[image: image300.wmf]x
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C．
[image: image301.wmf]x
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5．设
[image: image303.wmf]c
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三数成等比数列，而
[image: image304.wmf]y

x

,

分别为
[image: image305.wmf]b
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和
[image: image306.wmf]c

b
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的等差中项，则
[image: image307.wmf]=
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   A．
[image: image308.wmf]1

   B．
[image: image309.wmf]2

      C．
[image: image310.wmf]3

      D．不确定

6．计算机中常用的十六进制是逢
[image: image311.wmf]16

进
[image: image312.wmf]1

的计数制，采用数字
[image: image313.wmf]09

:

和字母
[image: image314.wmf]AF

:

共
[image: image315.wmf]16

个计数符号，这些符号与十进制的数字的对应关系如下表：

	         十六进制
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	十进制
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	十六进制
	8
	9
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	十进制
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15


例如，用十六进制表示
[image: image316.wmf]1
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,则
[image: image317.wmf]=
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      D．
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二、填空题
1．若等差数列
[image: image322.wmf]{
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的前
[image: image323.wmf]n
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则
[image: image325.wmf]p

=_______，首项
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2．若
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3．设
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，利用课本中推导等差数列前
[image: image331.wmf]n
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的值是________________。

4．设函数
[image: image333.wmf])
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是定义在
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上的奇函数，且
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的图像关于直线
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5．设
[image: image338.wmf]()()()()
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三、解答题
1．已知：
[image: image341.wmf]2
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[image: image342.wmf]2
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通过观察上述两等式的规律，请你写出一般性的命题，并给出的证明。

2．计算：
[image: image343.wmf]{
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3．直角三角形的三边满足
[image: image344.wmf]c
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 ，分别以
[image: image345.wmf]c
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三边为轴将三角形旋转一周所得旋转体的体积记为
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4．已知
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   求证：
[image: image350.wmf]c
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中至少有一个大于
[image: image351.wmf]0

。

新课程高中数学测试题组（13976611338）
（数学选修2-2）第二章  推理与证明
[提高训练C组]

一、选择题

1．若
[image: image352.wmf],,
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则
[image: image353.wmf]"1"
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是
[image: image354.wmf]22
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  A．充分不必要条件  B．必要不充分条件  

C．充要条件        D．既不充分也不必要条件

2．如图是函数
[image: image355.wmf]32
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的大致图象，则
[image: image356.wmf]22
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A．
[image: image357.wmf]3
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[image: image358.wmf]3
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3．设
[image: image361.wmf]11

5

11

4

11

3

11

2

log

1

log

1

log

1

log

1

+

+

+

=

P

，则（    ）

  A．
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4．将函数
[image: image366.wmf]2cos(02)
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的图象和直线
[image: image367.wmf]2
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围成一个封闭的平面图形，

则这个封闭的平面图形的面积是（     ）

A．
[image: image368.wmf]4

       B．
[image: image369.wmf]8

      

C．
[image: image370.wmf]2
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     D．
[image: image371.wmf]4
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5．若
[image: image372.wmf]O

是平面上一定点，
[image: image373.wmf],,

ABC

是平面上不共线的三个点，动点
[image: image374.wmf]P

满足
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，则
[image: image376.wmf]P

的轨迹一定通过△
[image: image377.wmf]ABC
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6．设函数
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中较小的数  D. 
[image: image383.wmf],

ab

中较大的数

7．关于
[image: image384.wmf]x

的方程
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二、填空题
1．在数列
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2．过原点作曲线
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的切线，则切点坐标是______________,切线斜率是_________。

3．若关于
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推测当
[image: image400.wmf]2

³

n

时，有__________________________.

5．若数列
[image: image401.wmf]{
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三、解答题
1．已知
[image: image406.wmf],

abc
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 求证：
[image: image407.wmf]114
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2．求证：质数序列
[image: image408.wmf]2,3,5,7,11,13,17,19,

……是无限的

3．在
[image: image409.wmf]ABC

D

中，猜想
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的最大值，并证明之。

4．用数学归纳法证明
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新课程高中数学测试题组   
根据最新课程标准，参考独家内部资料，

精心编辑而成；本套资料分必修系列和选修系列以及部分选修4系列。欢迎使用本资料

辅导咨询电话：13976611338，李老师。
（数学选修2-2）第三章  复数

[基础训练A组]

一、选择题

1．下面四个命题

(1) 
[image: image413.wmf]0

比
[image: image414.wmf]i

-

大

(2)两个复数互为共轭复数,当且仅当其和为实数

(3) 
[image: image415.wmf]1

xyii

+=+

的充要条件为
[image: image416.wmf]1

xy

==


(4)如果让实数
[image: image417.wmf]a

与
[image: image418.wmf]ai

对应，那么实数集与纯虚数集一一对应，

其中正确的命题个数是（  ）

A．
[image: image419.wmf]0

  B．
[image: image420.wmf]1

  C．
[image: image421.wmf]2

  D．
[image: image422.wmf]3


2．
[image: image423.wmf]13

()

ii

-

-

的虚部为(   )

A．
[image: image424.wmf]8

i

   B．
[image: image425.wmf]8

i

-

  C．
[image: image426.wmf]8

   D．
[image: image427.wmf]8

-


3．使复数为实数的充分而不必要条件是由 (   )

A．
[image: image428.wmf]zz

-

=

      B．
[image: image429.wmf]zz

=

   

C．
[image: image430.wmf]2

z

为实数 
[image: image431.wmf]D．
[image: image432.wmf]zz

-

+

为实数

4．设
[image: image433.wmf]4561245612

12

,,

ziiiiziiii

=+++++××××

LL

则
[image: image434.wmf]12

,

zz

的关系是(  )

A．
[image: image435.wmf]12

zz

=

      B．
[image: image436.wmf]12

zz
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C．
[image: image437.wmf]12

1

zz

=+

   D．无法确定

5． 
[image: image438.wmf]2020

(1)(1)

ii

+--

的值是(  )

A． 
[image: image439.wmf]1024

-

   B． 
[image: image440.wmf]1024

  C． 
[image: image441.wmf]0

  D．
[image: image442.wmf]1024


6．已知
[image: image443.wmf]2

()(1,)

nn

fniiinN

-

=-=-Î

集合
[image: image444.wmf]{

}

()

fn

的元素个数是(  )

A. 
[image: image445.wmf]2

   B. 
[image: image446.wmf]3

  C. 
[image: image447.wmf]4

  D. 无数个

二、填空题

1. 如果
[image: image448.wmf](,,0)

zabiabRa

=+Î¹

且

是虚数，则
[image: image449.wmf]2

22

,,,,,,,,

zzzzzzzzzz

-=--

×

中是

虚数的有       _______个，是实数的有       个，相等的有        组.

2. 如果
[image: image450.wmf]35

a

<<

,复数
[image: image451.wmf]22

(815)(514)

zaaaai

=-++--

在复平面上的

对应点
[image: image452.wmf]z

在      象限.

3.  若复数
[image: image453.wmf]sin2(1cos2)

zaia

=--

是纯虚数,则
[image: image454.wmf]a

=       .

4.  设
[image: image455.wmf]2

22

log(33)log(3)(),

zmmimmR

=--+-Î

g

若
[image: image456.wmf]z

对应的点在直线
[image: image457.wmf]210

xy

-+=

上,则
[image: image458.wmf]m

的值是      .

5.  已知
[image: image459.wmf]3

(2),

zi

=-

则
[image: image460.wmf]zz

-

g

=       .

6.  若
[image: image461.wmf]2

1

z

i

=

-

,那么
[image: image462.wmf]10050

1

zz

++

的值是      .

7.  计算
[image: image463.wmf]232000

232000

iiii

++++=

L

      .

三、解答题

1．设复数
[image: image464.wmf]z

满足
[image: image465.wmf]1

z

=

,且
[image: image466.wmf](34)

iz

+

g

是纯虚数,求
[image: image467.wmf]z

-

.

2．已知复数
[image: image468.wmf]z

满足: 
[image: image469.wmf]13,

ziz

=+-

求
[image: image470.wmf]22

(1)(34)

2

ii

z

++

的值.

（数学选修2-2）第三章  复数

[综合训练B组]

一、选择题

1．若
[image: image471.wmf]121212

,,

zzCzzzz

--

Î+

是(     ).

A．纯虚数    B．实数    C．虚数    D．不能确定

2．若有
[image: image472.wmf],,

RRX

+-

分别表示正实数集,负实数集,纯虚数集,则集合
[image: image473.wmf]}

{

2

mmX

Î

=(    ).

A．
[image: image474.wmf]R

+

    B．
[image: image475.wmf]R

-

    C．
[image: image476.wmf]RR
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U

    D．
[image: image477.wmf]{

}
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R

+

U


3．
[image: image478.wmf]3

6

(13)2

(1)12

ii

ii

-+-+

+

++

的值是(    ).

A．
[image: image479.wmf]0

    B．
[image: image480.wmf]1

    C．
[image: image481.wmf]i

   D．
[image: image482.wmf]2

i


4．若复数
[image: image483.wmf]z

满足
[image: image484.wmf]3(1)1

zzi

-+=

,则
[image: image485.wmf]2

zz

+

的值等于(    )

A．
[image: image486.wmf]1

    B．
[image: image487.wmf]0

   C．
[image: image488.wmf]1

-

    D．
[image: image489.wmf]13

22

i

-+


5．已知
[image: image490.wmf]33(23)

izi

-=-

g

,那么复数
[image: image491.wmf]z

在平面内对应的点位于(    )

A．第一象限  B． 第二象限 

C．第三象限  D．第四象限

6．已知
[image: image492.wmf]1212

1

zzzz

==-=

,则
[image: image493.wmf]12

zz

+

等于(  )

A．
[image: image494.wmf]1

  B．
[image: image495.wmf]2

 C．
[image: image496.wmf]3

 D．
[image: image497.wmf]23


7．若
[image: image498.wmf]13

22

i

w

=-+

,则等于
[image: image499.wmf]42

1

ww

++=

(    )

A．
[image: image500.wmf]1

    B．
[image: image501.wmf]0

    C．
[image: image502.wmf]33

i

+

    D．
[image: image503.wmf]13

i
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8．给出下列命题

(1)实数的共轭复数一定是实数;

(2)满足
[image: image504.wmf]2

zizi

-++=

的复数
[image: image505.wmf]z

的轨迹是椭圆;

(3)若
[image: image506.wmf]2

,1

mZi

Î=-

,则
[image: image507.wmf]123

0;

mmmm
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其中正确命题的序号是(    )

A.
[image: image508.wmf](1)

    B.
[image: image509.wmf](2)(3)

    C.
[image: image510.wmf](1)(3)

    D.
[image: image511.wmf](1)(4)


二、填空题

1．若
[image: image512.wmf](2)

aiibi
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，其中
[image: image513.wmf]a

、
[image: image514.wmf]b



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image515.wmf]R

Î

，
[image: image516.wmf]i

使虚数单位，则
[image: image517.wmf]22

ab
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_________。

2．若 
[image: image518.wmf]1

2

zai

=+

, 
[image: image519.wmf]2
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=-

，且
[image: image520.wmf]1

2

z

z

为纯虚数，则实数
[image: image521.wmf]a

的值为          ．
3．复数
[image: image522.wmf]1

1

z

i

=
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的共轭复数是_________。

4．计算
[image: image523.wmf]=

+

+

-

i

i

i

1
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2

1

)(

1

(

__________。

5．复数
[image: image524.wmf]234
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=+++

的值是___________。
6．复数
[image: image525.wmf].

1

1

1

-

+

+

-

=

i

i

z

在复平面内，
[image: image526.wmf]z

所对应的点在第________象限。
7．已知复数
[image: image527.wmf]0

32,

zi

=+

复数
[image: image528.wmf]00

3,

zzzzz

+=+

满

足

则复数
[image: image529.wmf]z

=

__________.
8．计算
[image: image530.wmf](
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ii

ii

-+

+=
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______________。

9．若复数
[image: image531.wmf]i

i

a

2

1

3

+

+

（
[image: image532.wmf]aR

Î

，
[image: image533.wmf]i

为虚数单位位）是纯虚数，则实数
[image: image534.wmf]a

的值为___________。

10．设复数
[image: image535.wmf]12

1,2(),

zizxixR

=+=+Î

若
[image: image536.wmf]12

zz

为实数，则
[image: image537.wmf]x

=

_____________
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一、选择题

1．B  
[image: image538.wmf]0000
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2．C  
[image: image540.wmf]''
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3．C  
[image: image541.wmf]'2
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对于任何实数都恒成立
4．D  
[image: image542.wmf]'2'
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fxaxxfaa

=+-=-==


5．D  对于
[image: image543.wmf]3'2'
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fxxfxxf
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不能推出
[image: image544.wmf]()
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在
[image: image545.wmf]0
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6．D  
[image: image546.wmf]'3'3''
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      得
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[image: image548.wmf]23
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，得
[image: image549.wmf]min
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二、填空题
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[image: image550.wmf]1
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[image: image554.wmf]2
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4．
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[image: image559.wmf]'2
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或


三、解答题

1．解：设切点为
[image: image560.wmf](,)

Pab

，函数
[image: image561.wmf]32
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yxx
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的导数为
[image: image562.wmf]'2
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切线的斜率
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，得
[image: image564.wmf]1
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[image: image565.wmf]32
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得
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，即
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2．解：
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3．解：
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得
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[image: image574.wmf]1
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[image: image575.wmf]3
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[image: image576.wmf]0[1,4]
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4．解：（1）
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一、选择题

1．C   
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       当
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二、填空题
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三、解答题
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（数学选修2-2）第一章  导数及其应用  [提高训练C组]

一、选择题
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（数学选修2-2）第二章  推理与证明  [基础训练A组]

一、选择题
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（数学选修2-2）第二章  推理与证明  [综合训练B组]

一、选择题
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4．证明：假设
[image: image909.wmf]c

b

a

,

,

都不大于
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         而
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         即
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[image: image917.wmf]0
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（数学选修2-2）第二章  推理与证明  [提高训练C组]

一、选择题

1．B   令
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，
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2．C   函数
[image: image922.wmf]32

()

fxxbxcxd

=+++

图象过点
[image: image923.wmf](0,0),(1,0),(2,0)

，得
[image: image924.wmf]0,10,

dbc

=++=



[image: image925.wmf]4280

bc

++=

，则
[image: image926.wmf]3,2

bc

=-=

，
[image: image927.wmf]'22

()32362

fxxbxcxx

=++=-+

，且
[image: image928.wmf]12

,

xx

是

函数
[image: image929.wmf]32

()

fxxbxcxd

=+++

的两个极值点，即
[image: image930.wmf]12

,

xx

是方程
[image: image931.wmf]2

3620

xx

-+=

的实根


[image: image932.wmf]222

121212

48

()24

33

xxxxxx

+=+-=-=


3．B   
[image: image933.wmf]1111111111

log2log3log4log5log120

P

=+++=

，


[image: image934.wmf]111111

1log11log120log1212

=<<=

，即
[image: image935.wmf]2

1

<

<

P


4．D   画出图象，把
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二、填空题
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三、解答题

1．证明：
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2．证明：假设质数序列是有限的，序列的最后一个也就是最大质数为
[image: image974.wmf]P

，全部序列

为
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         当且仅当
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        所以当且仅当
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4．证明：
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（数学选修2-2）第三章  复数  [基础训练A组]

一、选择题

1．A  (1) 
[image: image1009.wmf]0

比
[image: image1010.wmf]i
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大，实数与虚数不能比较大小；

（2）两个复数互为共轭复数时其和为实数，但是两个复数的和为实数不一定是共轭复数；  

（3）
[image: image1011.wmf]1
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是错误的，因为没有表明
[image: image1013.wmf],

xy

是否是实数；

（4）当
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二、填空题
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三、解答题
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（数学选修2-2）第三章  复数  [综合训练B组]

一、选择题
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子曰：赐也，女以予为多学而识之者与？对曰：然，非与？曰：非也！予一以贯之。








子曰：学而不思则罔，思而不学则殆。
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子曰：由！ 诲女知之乎！ 知之为知之，不 知为不知，是知也。








子曰：赐也，女以予为多学而识之者与？对曰：然，非与？曰：非也！予一以贯之。
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